

薛城六成机关大院对市民开放

区委、区人大、区政协等十多家单位拆除围墙栅栏;市民可自由进入大院赏景

▶市民在薛城区委大院的绿化地内游玩。本报记者 崔维成 摄

▼机关单位的栅栏被拆除。本报记者 崔维成 摄



本报枣庄5月6日讯(记者 崔维成 通讯员 万照广)近日,薛城区六成机关单位将单位的围墙栅栏拆除,市民可以自由进入这些单位的大院,欣赏机关大院里的绿化美景。

据介绍,近年来,薛城区大力实施“拆墙透绿工程”,全区累计投入上亿元开展城乡大绿化,各机关企事业单位纷纷斥资新建改建扩建绿地,绿化覆盖率由19.08%提升到40%。

为了能让普通市民欣赏到机关单位里的绿化美景,薛

城区于几年前实施拆墙透绿,大部分机关单位将围墙拆除,安装栅栏,市民站在栅栏外就可以欣赏到机关单位大院里的景色。而为了让市民能亲身感受机关大院以及里面的绿化美景,近日薛城区又实施了“拆栏让绿”,鼓励各机关单位将栅栏拆除,对市民开放。

6日上午九点,记者在薛城区委大院内看到,一些市民正走在大院东侧的绿化带间的小路上。“今天是周末,正好我和孩子都放假,就带着她出

来溜达溜达。听说很多机关单位的院墙都拆除了,可自由进入,就带着女儿来看看。”正在薛城区委大院内溜达的市民曹女士说,她没想到机关单位的大院能向市民开放。

“以前机关单位的大院都是封闭的,我们根本进不去。现在我们可以自由进入不少单位的大院,在绿化区内散步、游玩。”不少薛城区市民表示,机关单位的栅栏拆除后,他们又多了一些游玩的去处。

“栅栏被拆除后,每天都有很多市民去大院里溜达,

尤其是早上和晚上,不少市民到那里去休憩,聊天。”薛城区委一位工作人员介绍说,薛城区委是该区第一个拆掉栅栏的单位,围栏被拆除后,每天都有很多市民去那里散步休息,相当于一个小公园。

据了解,目前,薛城区已经有区委、区人大、区政协等10多家机关单位拆除了大院的栅栏,占薛城区机关单位的总数量的六成,还有一些机关单位的“拆栏让绿”工作正在进行中。

市中区城乡环境整治初见成效

45条背街小巷已完工

本报枣庄5月6日讯(记者 赵艳虹) 6日,记者从市中区城乡环境指挥部了解到,今年年初开展的城乡环境综合整治活动正在实施中,目前,市中区的道路、环境绿化等方面都得到了改善。

据了解,综合整治活动突出市容市貌整治,打造宜居城市。加强城区主次干道乱摆摊点、占道经营等整治,集中清理整治洗车点、屠宰点及各类书报亭,杜绝“五马闹市”现象和“十乱”行为。推进户外广告整治,对亮化效果好的户外广告,减免户外广告资源有偿使用费,引导使用电子显示屏、三面翻等高档材质。

同时,整治背街小巷,提升人居环境。对32条背街小巷按照净化、硬化、亮化、绿化、美化“五化”标准整治,对67条背街小巷进行应急维修整治,对11条背街小巷进行脏乱整治,对幸福、华西等8个重点老旧小区进行综合整治改造。开工建设86条背街小巷综合整治工作,其中,有45条背街小巷已

竣工。期间,对城市整体风貌、城区重要节点、街道立面色彩进行整体设计。206国道、东外环、枣台线、枣曹线、西昌路整治于5月10日前可全面竣工。206国道沿线土方回填与地形整理已基本完成。西昌路完成清理沿线树木2000余棵;西昌路南延工程已于5月1日竣工通车,实现了与峰城的对接。

突出道路立面改造,加快推动道路提档升级。目前,三角花园周边建筑立面改造设计全面完成,三江大厦、华联大厦改造已正式实施;北马路沿线建筑立面改造于四月下旬开工建设;光明大道二棉厂南墙立面改造正在进行集中整治;西昌路五岔路口、光明路街道办公楼立面改造和夜景灯光设计,以及东外环节点景观绿化设计已全部完成,推动道路提档升级。税郭镇驻地、西王庄乡驻地、孟庄镇驻地等完成部分实施绿化美化工程,拓宽乡驻地道路两侧绿化带,对道路两侧的商户和住户的门前屋后进行全面绿化。



齐鲁晚报

《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

23年专业磨砺 亿万读者关注

- 高品质的市民报, 发行量160万份, 2010年位列世界日报发行量百强榜第22位
- 《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强, 发行量最大, 影响力最深远的都市类媒体其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首
- 《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友; 也正因为如此, 《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”, 连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”, 并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

新闻热线: 8880110 96706 广告热线: 8881027 发行热线: 8881018

